

(18)

食物及卫生局官员先生：

你们好！我姓曾名雄，现年61岁，住天水围天慈邨豪
心楼820室，患博爱医院高血压糖尿病前列腺等病的病人。

现在没职业，现在你们推出医疗保险计划，虽不知医疗
保险的全内容，也很了解，但我也很赞成（从电视上知
多）。不过对我来说应该没有作用了，像强积金一样，是为
市民的将来打算有个保障吧！不用老时才得逞吧！但我
还想跟一谈我的想法：

1. 有工做的、强制性的、如强积金一样，五个月内雇主每
一毫钱入职员的特别户口，政府也可从资助一类成立特别的社保，计
划，有病入院分等级心理（如社保卡案）大病，政府资助多少等（可参
考深圳退休工人福利计划），多有“社保”长之类的想法。

2. 像我们这样没经济的老傢伙，也应有个“社保”长，以前没有医
疗的是否是米（不論政府还是私人医院）资助，城院（折）。政府
第一时间划款给这些医院，医生及住院（患者录入电脑可查）。

3. 特别困难或紧急需要（癌症绝症重病...），政府可资助
或成立什么基金，呼吁爱心人士等支援（报纸电视、电台...）。

No.

4. 缩短慢性病、多病特别病的排期。(我的喉癌有向恶)

已在2007年11月开始排期(老门)到2008年5月多才有机会见到医生。真是
这么缺候呢?见医生吗?邓丽君也是忽然搞癌了,真候不候吗?)

5. 医疗改革也可参考其他国家的制度,他们也有生老病死他
们也有小兒老年特困.....等等问题,政府一委在政府收益内
这一类资金入“医疗改革”有关单位内,就可漕可商量,有水可行船。
有关医院、医生可按谁谁多少、病人多少、等多筹划工作,医院生
存、医生要生活、食饭,很现实的。

医疗改革也是为了民生,政府关心市民,市民就拥护医改
医改运动,互助“现实问题”。详细的,就有有关官员们辛苦的去
研究、策划。多关心没有经济来源的一群小孩、病人、老人。他
们有多少在“医改”中受益呢?

不敢多说了文化水平太低,说错了,敬请海量包涵,谢谢!

祝你们,我们的医疗改革计划顺利成功,推开。

万事如意。

市民曾雅。